

宝丰通讯

国家主席习近平将出访拉美

赴秘鲁出席亚太经合组织第三十一次领导人非正式会议并进行国事访问、赴巴西出席二十国集团领导人第十九次峰会并进行国事访问

记录时代 定格精彩

第4674期

2024年11月

星期一 11

甲辰年十月十一

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平同意大利总统马塔雷拉会谈

新华社北京11月8日电 (记者董雪、冯歆然)11月8日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的意大利总统马塔雷拉举行会谈。

习近平指出,今年是中意建立全面战略伙伴关系20周年。双方发表了加强全面战略伙伴关系的行动计划,一致同意秉持历史悠久的丝路精神,推动双边关系进入发展新阶段。当今世界正在经历百年未有之大变局,中国和意大利作为两大文明古国,应该弘扬开放包容、兼容并蓄的传统,推动国际社会以对话化解分歧、以合作超越冲突,携手构建和合共生的美好世界。

习近平强调,互尊互信、互利共赢应该始终成为中意关系最鲜明的底色。双方应该充分发挥中意政府委员会和各领域对话机制作用,加强交往,夯实互信,继续理解和支持彼此核心利益和重大关切,做相互支持的战略伙伴。中意文化合作富有成果和活力,双方要继续密切人文交流,落实好新一轮文化合作执行计划,深化文化艺术、文物保护、经典著作互译、旅游、教育等领域合作,将文化遗产地合作打造为中意人文交流新亮点。双方要支持语言教学和青少年交流,共同培育更多新时代的马可·波罗。双方要坚持做相互成就的合作伙伴。中方愿扩大进口意大利优质产品,支持两国企业相互投资,继续推进节能环保、清洁能源、航天等领域合作。

习近平指出,当今世界正在经历深刻



11月8日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的意大利总统马塔雷拉举行会谈。这是习近平和夫人彭丽媛同马塔雷拉和女儿劳拉合影。
新华社记者 申宏 摄

变化,中欧作为两大和平、建设性力量,坚持战略沟通、开放合作、交流互鉴的正确方向,有利于双方,有利于世界。中国将欧洲作为实现中国式现代化的重要伙伴,双方应该坚持合作共赢,妥善管控分歧,让中欧关系展现应有的成熟和稳定。中

方愿同欧方加强合作应对全球性挑战,希望意方为此发挥积极作用。

马塔雷拉表示,我对2017年访华以及2019年接待习近平主席访意的情景记忆犹新。今年是马可·波罗逝世700周年,(下转第二版)

11月7日下午,省水利厅副厅长郭伟到我县调研国债水利项目推进工作。副市长丁少革,县委副书记、县长刘海亮陪同。

郭伟先后来到龙兴寺水库灌区现代化改造项目(前营乡大连庄段)、山洪沟防洪治理工程项目(赵庄镇段)、毛旗营水闸除险加固工程项目的建设现场,详细了解项目建设进度、资金管理以及推进过程中遇到的困难和问题,并现场提出指导意见。他要求,宝丰县要着力解决项目建设过程中的难点、堵点。要在确保工程质量和安全的前提下,抢抓项目建设的黄金时期,加快施工进度,上足人力物力,保质保量完成建设任务,尽早发挥工程效益。

刘海亮表示,我县将紧盯目标任务,加强统筹协调,抢工期、赶进度、抓质量、保安全,切实抓好国债水利项目建设,确保按时间节点高质量完成各项建设任务,让水利工程更好地发挥效益、惠及民生。

(李前进 吴一铭)

省水利厅领导到我县调研国债水利项目推进工作

县政协召开「学习运用「千万工程」经验,建设和美乡村」专题议政性常委会

11月5日上午,县政协十一届常委会召开第十二次会议,围绕“学习运用‘千万工程’经验,建设和美乡村”进行专题议政。县政协主席汤红漫主持会议并讲话,李俊杰、胡进栓、何四军等县政协十一届常委会组成人员出席会议。副县长孙志刚应邀参加会议。

汤红漫强调,一要提高政治站位。要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于“千万工程”的重要指示批示精神,深刻认识学习运用“千万工程”经验,有力促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。二要做好区域规划。要深入学习运用“千万工程”蕴含的发展理念、工作方法和推进机制,立足宝丰实际,加强系统谋划,全力推进我县和美乡村建设工作走深走实、见行见效。三要做大优势产业。要坚持产业兴农、质

量兴农、绿色兴农,依托现有资源,挖掘潜在优势,发展符合当地实际的特色产业,着力做强特优农业品牌。四要做美人居环境。要持续强化党建引领,发挥好基层党组织的作用,引导广大村民树立“主人翁”意识,主动参与到和美乡村建设中来,形成共建共商共治的良好格局。五要做强人才保障。要不断加大乡村人才队伍培养投入力度,培养和引进更多具有专业技能、能够带动农业产业发展的乡土人才。六要做优乡村风貌。按照自治、法治、德治、智治相结合的方法路径,发挥好村民自治作用,因地制宜推进乡村文明建设,不断改善乡村精神面貌,提高乡村社会文明程度。要建立健全长效机制,落实农村基层党组织责任,健全监督机制,持续推进乡村文明建设,建设宜居宜业的和美乡村。(李泊达)

李同欣到李庄乡宣讲党的二十届三中全会精神

为全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,引导广大基层党员干部深入领会全会的重大意义,重大部署,11月7日下午,县委常委、人武部上校政委李同欣到李庄乡宣讲党的二十届三中全会精神。

李同欣在宣讲中指出,党的二十届三中全会是全面贯彻落实党的二十届三中全会系统部署和战略安排,要把深入学习党的二十届三中全会精神和党的二十届三中全会精神作为当前和今后的重要政治任务,深刻领会习近平总书记关于全面深化改革一系列新思想、新观点、新论断的核心要义、丰富内涵和实践要求,既要全力以赴把党中央确定的原则、

明确的举措、提出的要求不折不扣贯彻好,又要结合基层实际,因地制宜、因时制宜创造性地开展工作。

李同欣强调,要坚持以人民为中心,把人民幸福满意作为一切工作的出发点和落脚点,切实将学习党的二十届三中全会精神实质与内涵,转化为推动乡村高质量发展的实际行动,全力在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、基层社会治理、乡村产业发展、生态文明建设等重点工作中展现新作为、体现新担当。

李庄乡党政班子成员、机关党员干部聆听了宣讲。(赵志丹)
编辑 梁国强 校对 王晓光